Welcome to season five in this special edition of My TD! Ten favorite contestants are coming back for more against ten die hard fans of the show.

Sign Ups

Sign ups are closed.


  1. Paper - TrentFan (WINNER)


  1. B - S321
  2. Dante - NZ Man123
  3. Josh - NZ Man123
  4. Edison - MRace2010
  5. Brick - S321
  6. Aichi - XrosHearts
  7. Roxanne - ParaGoomba348
  8. Griffin - Liamliamliam
  9. Kyndel - Liamliamliam
  10. Santa Claus - MRace2010
  11. Bridgette - TDO88
  12. Dave - ParaGoomba348
  13. Nathan - XrosHearts
  14. Mike - Totaldramamike13
  15. Cody - Totaldramamike13
  16. Tommy - Sunsummer7
  17. Zoey - Sunsummer7
  18. Maximus - Stars&Straps20
  19. Dawn - TrentFan
  20. Laura - Stars&Straps20

Elimination Table

Contestants Place 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Bridgette 11th WIN OUT
Griffin 14th IN IN IN WIN IN OUT
Roxanne 15th LOW WIN WIN IN OUT
Aichi 16th IN IN IN WIN OUT
Brick 17th IN WIN WIN OUT
Edison 18th IN IN OUT
Josh 19th IN OUT
Dante 20th OUT
B 21st OUT


Chris: Hello, fans. Welcome to My Total Drama. (favorites, don't speak until I call you in)

Fans: *cheer*

Chris: Now you're probably wondering, what the heck are we doing with ten people? Well, many players have a strong fanbase in one way or another. Many players have joined us. We've gathered ten to compete once more. They will be playing with you.

  • everyone is struck with interest*

Chris: Ready to know who they are?

Fans: Yeah.

Chris: From My Total Drama: TD vs. Custom, Tommy! Come in!

Tommy: *runs in with a smile*

Santa Claus: Ho Ho Ho! Merry Christmas Tommy *gives a gift containing the things he wanted the best*

Tommy: Thanks.

Chris: Tommy, stand over on that mat over there. From My Total Drama: Revenge of the Island, Zoey! Come in!

Zoey: *comes in*

Fans: *cheer*

Chris: From My Total Drama: Revenge of the Island, Dawn! Come in.

Dawn: *walks in*

Chris: From My Total Drama: TD vs. Custom, Paper! Come in!

Paper: *comes in with a little nervous expression*

Chris: From My Total Drama: Revenge of the Island, Brick!

  • Brick comes in*

Chris: From My Total Drama: Revenge of the Island, B!

  • B comes in*

Chris: From My Total Drama: Revenge of the Island, Mike!

  • Mike comes in*

Chris: From My Total Drama World Tour, Cody!

  • Cody comes in*

Chris: From My Total Drama: TD vs. Custom, Roxanne!

  • Roxanne comes in*

Chris: And Dave. His season got canceled.

Episode 1

Favorites Camp (1)

Tommy: (CONF) I wonder if there are hidden immunity idols. I've never had it, and I want to win again. (NON-CONF) *sneaks off into the woods*

Brick: *runs ahead of Tommy, and starts looking*

Tommy: *starts digging underground and finds it under where Brick is, starts making a fake idol, places it next to Brick* (Brick has no way of knowing it's fake, as he carved the McLean Seal of Approval) (CONF) *shows audience his idol* See this? Brick thought he was the king of finding idols. Yet, I didn't need any clues. Brick and B will vote together. I need to use my idol as a leverage to gain a majority alliance. Me and Paper are tight. Zoey and Dawn are close. Mike and Cody are close. If I could just gain their loyalties, we've got this in the bag. (NON-CONF) Paper, you got a moment?

Paper: Yeah, I could spare a moment for a friend. So what's up?

Tommy: Wanna make an alliance? Also, guess what? *shows his idol to him* Cool, right?

Brick: Tommy! Can me and B please join you?

Tommy: Maybe. Now stop eavesdropping. (xD) *takes Paper into the woods* So anyway, do you accept?

Paper: Of course! We're friends! Also it's cool that you got the idol, what a shame it would be if it fell into the wrong hands...........

Tommy: Alright. Maybe we could get Dawn and Zoey with us. I'll get Zoey, you can get Dawn.

  • Later*

Tommy: *walking with Zoey* Hey, Zoey. I was thinking me, you, Dawn, and Paper could form an alliance. Also, guess what? We have an advantage. *shows her the idol*

Zoey: Okay, I'll join.

Paper: *sitting at a random bench next to Dawn* Hey Dawn! I was wondering if you'd like to form an alliance with Zoey, Tommy, and me. And the odds ARE in our favor. Tommy has the immunity idol!

Dawn: Sure, I'd love to join.

Paper: All right, great!

Tommy: *gets Mike and Cody as the final members and shows them the idol, gathers alliance together* We have the majority and the idol, we can't lose.

Mike: Woah!

Cody: Than Lets win!

Tommy: (CONF) I have the immunity idol and a majority alliance. We'll see how this works out.

Roxanne: If there's something I learned from my season... it's not to just wait around for elimination.

Dave: If this season gets cancelled too, I'm not gonna be happy! (Plays a guitar solo)

Tommy: *resting on beach*

Fans Camp (1)

Laura: So I'm guessing you people don't like to talk huh? *Eats a banana*

Clue to Idol: *in the banana peel*

Laura: What the? *looks in banana peel*

Clue: "If you want the idol, dig in the sand. :P"

Laura: *Put's banana in her bandana* (lol) *runs out to the beach and digs*

  • Laura finds the idol*

Laura: Neat-o! *Puts it in her pocket* (CONF) I found the immunity idol! I can just feel the power.... Well not really.

Santa Claus: Ho Ho Ho! Merry....wait, it already ended?

Edison: So..yeah...the camp is cool...hope my house doesn't get in fire again...


Chris: Welcome to the first challenge of the season. Your challenge is to grab four wheels and attach them to your cart. You will race the cart (5 lines) to the end of the trail. You will put the wheels together to make a turnstile. Spin it, and it will make a blaze of fire. First tribe to finish wins immunity. GO!

Tommy: *runs to the wheels*

Zoey: *runs to the wheels*

Edison: *runs to the wheels* (how much lines to get at the wheels?)

Santa Claus: Ho Ho Ho *runs to the wheels*

Luara: *runs*

Maximus: *runs*

Brick: *runs to the wheels*

B: *charges to the wheels*

Edison: *runs to the wheels*

SC: *runs to the wheels*

Brick: *grabs a wheel*

B: *grabs a wheel*

Paper: *runs*

Dawn: *runs*

Laura: *runs*

Maximus: *runs*

Brick: *attaches the wheel*

B: *also attaches the wheel*

SC: *grabs wheel*

Edison: *grabs wheel* I can make a supersonic cart!

Laura: *grabs a wheel*

Maximus: *grabs a wheel*

Brick: *grabs another wheel and attaches it*

SC: *attaches wheel*

Edison: *attaches wheel*

B: *finds another wheel and attaches it* EVERYONE ON!

Favorites: *run with wheel* (1)

Brick: *runs with it faster* (2)

Tommy: Let's go! Those fans will never catch up!

B: *runs with it faster* EAT OUT DUST ARAI!

Edison: *attaches wheel*

SC: *attaches wheel* Done, Hop IN!

Brick: *rides the wheel to the end of the trail*

B: *takes the wheels off and starts building the turnstile*

Edison: *takes the wheels and starts building the turnstile* (HOW MUCH LINES)

SC: *takes the wheels and starts building the turnstile*

(You guys didn't even ride it yet)

Brick: *continues building the turnstile*

Paper: *runs*

Dawn: *runs*

B: *is 3/4 done building the turnstile*

Edison: *builds the turnstile*

SC: *builds the turnstile* I guess it's done?

Brick: *completes the tunrstile, spins it, and a blaze of fire is produced*

Edison: *spins it and blaze of fire is produced*

SC: I can't do anything anymore *hops in*

Chris: *checks the turnstiles* This was a puzzle guys. You guys got it wrong. Rebuild! (4 lines)

Tommy: *helps rebuild* (1)

Zoey: *helps rebuild* (1)

Paper: *helps rebuild* (1)

Dawn: *helps rebuild* (1)

Brick: Is it correct now?

Edison and SC: *helps rebuild* (1)

Chris: *blows up both of the turnstiles* That never gets old. Let me explain. This wasn't for immunity. This was to work you guys out! This is a double elimination. This was for individual immunity. Brick was most active for the challenge, so he is immune during his team's elimination tonight. Santa was most active for the fans, so he can not be voted out tonight.

Favorites Elimination (1)

Chris: You can't vote for Brick.

Tommy: *votes B*

Zoey: *votes B*

Paper: *votes B*

Dawn: *Votes B*

Brick *votes Roxy*

B: *votes Roxy*

Roxanne: (Votes B)

Dave: (Votes B)

Cody: *Votes B

Mike: *Votes B*

Chris: In a 8-2 vote, B is out of here! Any final words?

Fans Elimination (1)

Chris: You can't vote for Santa.

Santa: Nobody is in my naughty list, so i won't vote...ho ho ho!

Edison: I guess Dante, cause i have no else to vote for <.<

Laura: Dante. Sorry.

Maximus: Sorry but I vote for..... Dante.

Chris: Dante is out! 

Episode 2

Favorites Camp (2)

Mike: 1day down A Bunch more to go :/

COdy: I Agree its gonna be a long ride

Roxanne: Well, I hope I don't lose too early.

Dave: I just hope this doesn't get cancelled! (Plays a guitar solo)

Roxanne: Wow... you're really good. Can you play Punk Rock?

Dave: Yeah. (Plays some Punk Rock)

Roxanne: Cool. That's awesome.

Zoey: I love Punk Rock!

Roxanne: I've been a fan of Punk Rock since I was a little girl listening to Misfits in my room. Guys at my school sometimes call me the "Punk Rock Girl". I'm thinking about getting the "Anarchy" A tattooed on my arm.

Dave: That's sick! I've never really been a Punk Rock guy, but I enjoy some of it.

Tommy: *lays down and rests on the beach, idol hidden in pocket*

Mike: *walks to tommy*

Cody: Lets Pown those *fans*

Roxanne: Hm... Cody, you wanna join an alliance with me?

Dave: Hey wait! Let me join too!

Roxanne: Fine. Dave, you can be in the alliance too.

Cody: sure Roxanne! (CONF) NOT heh i think that was stratigic

Fans Camp (2)

Laura: I wonder who's gonna go next.

Maximus: Yeah.

Edison: We have to win this....however i don't know how Santa managed to win. That's weird

Santa: Ho Ho didn't see anything :)

Maximus: Anybody want some snacks? Let's see I got some, oh, Twinkies, Sour Gummy Worms, Ice Cream Sandwiches-

Laura: I'll take the ice cream sandwich.

Kyndel: Me too!


Chris: Today's challenge is a classic. It was used before in My Total Drama: Revenge of the Island and My Total Drama: Heroes vs. Villains. Basically, you guys shoot cannonballs at the other team's ice fort until one of them is destroyed. GO!

Tommy: *fires a cannonball at one of four of the Fans chimneys holding their roof together*

Zoey: *fires a cannonball at another one of the Fans chimneys*

  • Two of the fans chimneys are destroyed, their roof is faltering* 

Edison: *fires a cannonball at the main wall*

SC: Why i have to do this? *fires a cannonball at the walls*

  • The Favorites main wall is damaged*

Zoey: *fires cannonballs at the remaining Fan chimneys*

  • The Fans roof falls down, covering them in snow*

Kyndel: *Fires at the walls*

Griffin: *Fires at the Chimneys*

  • The Favorites main wall is destroyed and one chimney is knocked down*

Zoey: *fires at the main wall of the Fans*

Tommy: *goes into the fans fort via their broken roof, tackles Griffin and Kyndel*


Edison: *fires at main wall of the favourites* Oh really?

Tommy: *dodges as he is on the ground, grabs Santa's leg and gets him down*

Zoey: *fires at the main wall of the Fans*

  • Fans main wall is destroyed*

Paper: *fires at walls*

Zoey: *fires at walls*

Tommy: *attacks the Fans walls from the inside*

  • The back wall of the Fans fort is knocked down*

Kyndel: *Attacks the roof*

Griffin: *Attacks the roof*

  • The favorites roof is knocked down, snow covers them*

Zoey: *manages to shoot just before the snow covers the inside of their fort, but it isn't aimed well and it knocks out Edison by accident*

Tommy: *starts punching the left wall from the inside of the Fan fort*

  • The left Fan wall is damaged*

SC: You're in the naughty list *does a karate kick at Tommy* (LOL)

Edison: *builds a machine which can melt all the snow in the  world, but it takes a while to complete* (not godplay, it's not done)

Zoey: *digs out of snow and fires cannon at left wall, it crashes and all that's left of the fans is their fort*

Tommy: *kicks the machine and fights Santa Claus, pushes him to the right wall of the Fans* (XD)

  • Santa's impact on the right wall of the Fans knock it down, the Favorites win the challenge*

Tommy: Yeah, we won!

Fans Elimination (2)

Kyndel: I vote for Maximus

Griffin: Maximus

Aichi: Josh

Nathan: Josh

Edison: Uh, i'll vote's just, i don't remember when he contributed in a challenge

SC: Again, i won't vote. They're not naughty like Tommy. Ho ho ho...

Chris: Santa, please vote to break the tie.

SC: Uh ok *spins a wheel* Josh then?

Chris: Josh it is. Time for him to go.

Episode 3

Favorites Camp (3)

Tommy: Well guys, I tried my best to win the challenge for the team, and now I'm hated by Santa Claus. *writes an apology letter to Santa, gives it to bird* (XD)

Bird: *flies away with letter*

Zoey: *swimming in the beach water*

Fans Camp (3)

Aichi: Sorry for not being the challenges, I've just been sick.

Nathan: Me too.

Bird: *whilst flying, drops letter to Santa by mistake* Oh darn it, that was gonna be my lunch! Oh well. *flies south*

  • letter to Santa says: Dear Santa, I am sorre I brok ur house, pleese 4give mee. Sencerly, Tommy. (spelling issues intentional XD Anyway, he's basically saying sorry.)*


Chris: Today's challenge is a relay. It was used before in Revenge of the Island and TD vs. Custom. You need to avoid a swinging boot (Tommy for Faves, SC for Fans), then run through a series of cannonballs fired right at you (Zoey for Faves, Edison for Fans). Then you will run a wooden log (Paper for Faves, Maximus for Fans). Next, you will jump a series of platforms (Dawn for Faves, Laura for Fans). After that, you will bounce on a series of Wipeout balls (Mike for Faves, Nathan for Fans). Finally, you will swing to a giant baseball mitt (Cody for Faves, Aichi for Fans). 

Tommy: *starts running the first leg*

SC: *starts running the first leg* (CONF) Should i trust Tommy? I mean, he is in my middle list, Ho ho ho (END CONF)

Tommy: *has an idea, lets himself get kicked to Zoey* (Anyone can use this strategy.)

Zoey: *starts dodging cannonballs*

Chris: A genius move by Tommy, but Zoey is trying to dodge!

SC: Copycat! *does same thing of Tommy*

Edison: Uh ok! *starts dodging cannonballs*

Zoey: *thinks* Oh yeah! *crawls under course like a spider would to avoid the cannonballs*

Edison: I knew she was going to do this so.... *dodges cannonballs and throws instant glue liquid at Zoey*

Zoey: *dodges, comes back up and gets to Paper*

Edison: Ok your turn *gets to Maximus*

Paper: *runs on wooden log*

Chris: Paper isn't giving up, and the Favorites take the lead!

Paper: *runs*

Tommy: Come on Paper, you can get to Dawn! :D

Paper: *gets to Dawn* Alright, you can do it Dawn!

Chris: Dawn's ready to go now!

Dawn: *begins to jump*

Chris: Favorites are way ahead!

Dawn: *jumps*

Zoey: You can do it Dawn!

Dawn: *gets to Mike* Good luck!

MikeL *Jumps on one of the balls and Balaces on the 2nd one*

Chris: The Favorites are way ahead!

Mike: *Jumps onto 3rd ball*

Favorites: *can taste victory*

Mike: *JUmps onto 4th than gets on paltform on other side... GO cody!

Maximus: *runs on wooden log*

Chris: Can the fans prevail? I doubt it. (xD)

Maximus: Think again, Chris! *continues to run on wooden log*

Cody: *Swings*

(My post got deleted >.>)

(It's three lines.)

(Maximus can pass it to Laura in this next line)

Cody* Swings*

(Cody needs one more line and Faves win)

Cody: *Swings onto Baseball mitt* WE WIN!

Tommy: Well done, man! High five. *high fives*

Fans Elimination (3)

Chris: Time to vote!

Edison: Why Maximus moved SO LATE?! I vote him

SC: I vote for nobody :) (Also, jiosjoidjasoijfioa, which in Tommy's language [the one of Carnival Nights] means i think it was quite unfair for us, since Chris posted too)


Chris: Santa, you have to vote.

SC: I'll vote myself. I might get to pole someday, ho ho ho (i don't want to vote Maximus again)

Chris: Any others?

Maximus: Hmm.... Edison. Sorry man.

Laura: Edison

Aichi: Edison

Nathan: Edison (NExt time could you please message me?)

Kyndel: *votes SC*

Griffin: *votes Laura*

Chris: In a 4-2-1-1 vote, Edison is out! Any final words?

Edison: Yes, you just lost your best card. Why the hell did you vote me? (Alright, that was what i wanted to say really)

Episode 4

Favorites Camp (4)

Tommy: Morning, guys.

Brick: Morning! *goes out to go fishing* (CONF) I knew that I needed to prove myself to the team, so I decided to bring in some fish!

Small Shark: *swimming*

Brick: *approaches it and taps it on the head*

Small Shark: *hangs onto a rock, still as can be*

Brick: *hits it harder with the spear*

Small Shark: *moves slightly, gets free and bites Brick's arm, gnawing on his flesh*

Brick: YAH! *flails around in the water, until he gets close to the shore. He finds a rock, hits the shark on the head several times, and bites it, then it falls off* I GOT FOOD!

Tommy: No way!

Zoey: Wow! *they cook it*

Tommy: This is pretty good, lets keep doing that.

Zoey: It tastes great.

Brick: (CONF) That was awesome! I even have a bite mark to prove it! *shows it to the camera* (NON-CONF) Yeah, I agree! *eats some of it*

  • a montage shows Brick spending his day helping others of need*

Cat: *stuck in a palm tree* Meow...

Brick: I'll save you cat! *climbs up the palm tree and rescues the cat*

Cat: *walks off*

  • Dawn is collecting seashells, but one is a crab that pinches her*

Brick: *removes the crab from Dawn's finger*

Zoey: *has brought a kite as her luxery item, but it is stuck in a tree*

Brick: *gets the kite out*

  • Finally, a bear attacks the camp*

Bear: *grabs Tommy*

Brick: *frees Tommy from the bear and the bear runs off*

Tommy: Thanks, Brick.

Brick: You're welcome

Fans Camp (4)

Maximus: *is swimming at the beach*

Laura: *Pulls Aichi and Nathan* Hey guys. I wanna talk to you two. I want to propose an alliance. I know you'll probably reject but... *Shows them the immunity idol* I'm already in an alliance with Maximus. And if you two join, we could be the super alliance. What do you say?



Brick: *starts climbing up the big wall*

Laura: *Stars climbing*

Maximus: *Starts climbing*

SC: *starts climbing*

Laura: *climbs*

Maximus: *climbs*


Laura: *Finishes climbing*

Maximus: *Finishes climbing*

Tommy: *climbs up big wall*

Zoey: *climbs up big wall*


Favorites Elimination (2)

Chris: Time to vote.

Tommy: *votes Brick*

Zoey: *votes Brick*

Paper: *votes Brick*

Dawn: *votes Brick*

Chris: Brick, it's time for you to go. 

Episode 5

Favorites Camp (5)

Tommy: (CONF) Now it's 6-2 against Roxanne and Dave. Roxanne will go next. 

Chris: *walks in* Attention contestants, today is a double elimination. You guys will do it after the Fans. You have a while to strategize. *goes to Fans*

Tommy: *gathers alliance* Roxanne needs to go. She hasn't been helping out much, and she has more determination than last time. So she needs to go. 

Paper: Um, alright.

Fans Camp (5)

Chris: *walks in* Attention contestants, today is a double elimination. You guys will do it before the Favoites. You have a while to strategize. *goes away*

SC: Oh no! What we do?

Kyndel: I dont know (CONF): I think we need to vote Aichi next!

Griffin: Got a plan?

Fans Elimination (4)

Chris: Vote here, fans. 

Kyndel: Aichi

Griffin: Aichi (CONF): I have to follow Kyndels plan, but then she will get the boot! Mwahahahah!!!

SC: I don't really know.........Aichi?

Chris: Aichi, time to go. 

Favorites Elimination (3)

Tommy: *votes Roxanne*

Zoey: *votes Roxanne*

Roxanne: (Votes Tommy)

Dave: (Votes Tommy)

Paper: Sorry........*votes Roxanne*

Dawn: *Votes Roxanne*

Mike: *Votes roxanne

Cody: *Votes Roxanne*

Chris: Roxanne, time to go!

Roxanne: Whatever. It's not like I cared.

Dave: Wait. You guys DIDN'T vote me?! No way! Let me play you the song of my people! (Rocks out)

Episode 6

Favorites Camp (6)

Dave: Let's rock n' roll today!

Tommy: *to Dave* Sorry about booting Roxanne.

Dave: Ah, she was just a friend. Like she said, she never really cared.

Tommy: Alright. Well, let's have a random party! Dave, you want to do music?

Mike: Party? YES!

Cody: ugh shut up i have a head ache

Tommy: *dances*

Zoey: *parties like it's 1999* (XD)

Mike: Ummm k (CONF) Im not so sure i like zoey stil..

Fans Camp (6)

Griffin: *Rushes back inside* Hey Everyone!!

Kyndel: You look like you have been busy!

Griffin: *Looks around nervously*

SC: What? Are you searching for an idol?

Griffin: Nope, why would i?!?!

Kyndel: (CONF): I think that Griffin is trying to boot me!! I havent even done anything bad!!!


Chris: In front of me are two logs, one for each team. Whichever team can go a day without having people step off the log wins. This will go for 24 hours. We are now beginning. Step on the log. 

Tommy: *steps on Favorites log*

Zoey: *steps on Favorites log*

SC: *steps on Fans log*

Griffin: *steps on Fans log*

Kyndel: *steps on Fans log*

  • everyone gets on*

Chris: Everyone's trying not to fall off, if you do your team has an unlikely chance at winning.

Griffin: Whoops, *pushes Kyndel off*

Kyndel: Hey!!!

Griffin: Sorry! (CONF) Piece of cake!

Chris: Aaaannnndddd... STOP! Favorites win because Kyndel lost for their team.

Paper: Wait, it's that easy?

Fans Elimination (5)

Chris: As you know, this is a place to vote and/or strategize.

Kyndel: (CONF): GRIFFIN PUSHED MY OFF!!! *Votes Griffin*

Griffin: (CONF): Kyndel lost for our team, Maybe she is working with the Favourites! *Laughs* YEAH YEAH YAY!

SC: (CONF): Griffin haves to go. That goofy is dead........woah! It was the feeling?

Maximus: (CONF) I vote for Griffin.

Laura: (CONF) This is a toughie.... I'm in an alliance with Maximus, I would hate to vote of SC because that would probably mean coal for Christmas, I don't want to vote off Nathan since I have no idea if he's accepting my alliance proposal, And at least Kyndel tried to help... So that leaves Griffin. Sorry!

Chris: Any final words, Griffin? No? Okay. *gets loudspeaker* Congratulations, the teams are merged!


Episode 7

Merged Camp (1)

Tommy: Welcome to our humble abode, Fans. *shakes their hands*

Mike: Ahh the merge!

Cody: Yup

Paper: Yeah.

Dawn: Yes, welcome. *also shakes the fans' hands*

Dave: Nice! Can't wait to rock out with you guys! Here's a taste of what I do! (Shreds on his guitar)

Laura: Wow! I can't believe I'm in the merge! Oh by the way to the favorites, I'm Laura.

Maximus: *Comes in with fish* Hey guys! I've been fishing!

Kyndel: Oh thank god Griffin is gone, he was gunnin for me!!

SC: Ho Ho Ho. Merge is candy canes for everyone but Griffin which is already away!!! *gives everyone but Griffin*


Chris: Whoever can name the best challenge idea wins immunity.

Tommy: Archery to see who can get closest to the bullseye.

Zoey: A swimming competition.

SC: A Candy-Cane eating of luck :D

Kyndel: A digital video game where contestants have to shoot each other with lasers, Last one standing gets immunity ;D

Paper: A challenge where we all stand in the middle of colored hexagons and go to whatever color you shout within the time limit, last one standing wins.

Dawn: A challenge where you must learn to bond with an assigned animal and as the test for immunity you must perform together with a talent?

Chris: Paper wins!

Merge Vote (1)

Tommy: (CONF) *votes Kyndel* Sorry, but you just won't win this one. 

Zoey: (CONF) *votes Kyndel* I'm sorry about this, but I joined an alliance and you weren't a part of it. 

Kyndel: (CONF): I AM DOING THE CHALLENGES!!! *Votes Nathan*

Mike: (CONF) I vote Kyndel

Cody: (CONF) I vote for kyndel

Laura: (CONF) I'm sorry, Kyndel.

Maximus: (CONF) Have to vote with the alliance, Kyndel.

SC: (CONF) Tommy is in my middle list, and is the only one :(. I vote him?

Chris: Kyndel, it's time for you to go. 

Episode 8

Merged Camp (2)

Tommy: Morning guys. 

Chris: *barges in* Campers, get ready for a big surprise. We are having a debuter. Try to guess who it is!

Tommy: Juan?

Zoey: Staci?

Chris: Incorrect! It's... Bridgette! 

Maximus: Great job for winning the first challenge, Paper.

Laura: I wonder if Bridgette could teach me to surf!

Bridgette: Hey guys! Great to be here!

Laura: Hi Bridgette!

Mike: Hey bridgete

Cody: Hia!

Chris: As a debuter, Bridgette has immunity this episode. After that, it's fair game. There will still be a challenge. Bridgette gets to sit out, since she is immune already this episode. 


Chris: You will swim to the other side of this pool. (10 lines) GO!

Tommy: *swims* (1)

Zoey: *swims* (1)

Maximus: *swims* (1)

Laura: *swims* (1)

Paper: *swims* (1)

Dawn: *swims* (1)

Tommy: *swims* (2)

Zoey: *swims* (2)

Mike: *Swims* (1)

Cody: *Swims* (1)

Tommy: *swims* (3)

Zoey: *swims* (3)

Dawn: *swims* (2)

Paper: *swims* (2)

Tommy: *swims* (4)

Zoey: *swims* (4)

Laura: *swims* (2)

Maximus: *swims* (2)

Tommy: *swims* (5)

Zoey: *swims* (5)

Laura: *swims* (3)

Maximus: *swims* (3)

Tommy: *swims* (6)

Zoey: *swims* (6)

Laura: *swims* (4)

Maximus: *swims* (4)

Tommy: *swims* (7)

Zoey: *swims* (7)

Mike: *Swims* (2)

Cody: *Swims* (2)

Laura: *swims* (5)

Maximus: *swims* (5)

Tommy: *swims* (8)

Zoey: *swims* (8)

Mike: *Swims* (3)

Cody: *Swims* (3)

Tommy: *swims* (9)

Zoey: *swims* (9)

Mike: *swims* (4)

Cody: *Swims* (4)

Laura: *swims* (6)

Maximus: *swims* (6)

Tommy: *swims past Zoey and wins* (10)

Chris: Tommy wins immunity alongside Bridgette!

Merge Vote (2)

Tommy: (CONF) *votes Santa* I'm glad I'm not on the naughty list, I'm sad I'm not on the nice list, and boy it stinks to be on the middle list. Thanks for the eye opener. Bye. 

Zoey: (CONF) *votes Santa* Uh... we formed an alliance that you weren't a part of. And putting people on lists isn't really the best way to play, sorry. 

Mike: (CONF) I vote off santa

Cody: (CONF) Santa

Laura: (CONF): Sorry to say this, but Santa.

Bridgette: I vote Santa

Maximus: (CONF) Santa.

Paper: (CONF) always creeped me out.

Dawn: (CONF) Sorry, but I vote Santa.

Chris: Santa's going back to the north pole!

SC: Ok! Coal for everyone but Paper. Sorry if i creeped you out. Bye (challenge happened when i was asleep, darn it)

Episode 9

Merged Camp (3)

Maximus: I can't believe I'm still here!

Tommy: Me neither. Final 11, can you believe it? (CONF) I think after many days out in the woods on an island is starting to take it's toll on us. I might as well try to help out a little. (NON-CONF) I'm going fishing. *goes out into the ocean* 

Two sting rays: *swimming* 

Tommy: *spears them* 

Small Shark: *swimming*

Tommy: *spears him also*

Squid: *swimming*

Tommy: *spears the squid, goes for one more type of food*

Lobster: *in the ocean*

Tommy: *spears it and goes back to the beach* I got us some food!

Laura: Thank goodness! I was STARVING!

Maximus: Mmhmm.

Tommy: *uses coconut shells as bowls, mixes up seafood with rice* Enjoy. Also, if anyone wants a drink, coconuts containing milk are right over there.  

Paper: Thanks for the food Tommy!

Dawn: I won't eat the seafood, but I appreciate the food.

Laura: *Eats* Oh.. This is sooo good....

Tommy: No problem, I'm glad you all like it. *to Dawn* Well, there's still rice to eat.

Dawn: I'll take the rice, thanks.


Chris: Today's challenge is a digital video game! You all will go into a virtual universe and shoot lasers at each other. 3 hits, you're out of the challenge and into the real world. Last person standing wins immunity. Get on your helmets. *they go in the virtual universe* The contest is on. 

Tommy: *shoots at Bridgette*

Zoey: *shoots at Bridgette*

Laura: *shoots at Bridgette* Gnarly game!

Maximus: *Shoots Cody*

Tommy: *shoots at Cody*

Zoey: *shoots at Cody*

Laura: *Shoots at Mike*

Tommy: *shoots at Mike*

Zoey: *shoots at Mike*

Laura: *Shoots at Dawn*

Maximus: *shoots at Dawn*

Tommy: *shoots at Dawn*

Zoey: *shoots at Dave*

Tommy: (CONF) My strategy in this challenge is to go along with some people so the target's not on me.

Laura: *shoots at Dave*

Maximus: *Shoots at Dave*

Tommy: *shoots at Nathan*

Zoey: *shoots at Nathan*

Laura: *Shoots at Nathan*

Maximus: *shoots at Laura*

Tommy: *shoots at Laura*

Zoey: *shoots at Laura*

Maximus: *Shoots at Paper*

Tommy: *shoots at Paper*

Zoey: *shoots at Paper*

Maximus: *shoots Zoey*

Tommy: *shoots Maximus*

Zoey: *shoots Maximus*

Maximus: *Shoots Zoey*

Tommy: *shoots Maximus*

Zoey: Ah, I'm trapped. It's down to me and Tommy. If I have 2 hits against me, and Tommy has none, it's kinda pointless trying.

Tommy: Okay then. *shoots Zoey* I WIN!

Chris: Tommy wins individual immunity!

Merge Vote (3)

Tommy: (CONF) Bridgette, time to go. You might have had a better shot if you didn't come in at the half point. Bye.

Zoey: (CONF) Bridgette... you're on the outs of the tribe cause you debuted. You aren't that trustworthy as well, no offense. For example, in My TDWT the first season, you beat up Gwen and got her voted out afterwards and betrayed Al... twice.

Laura: (CONF): Bridgette, I vote you. You are my favorite contestant and all... But you betrayed people in the past. And I'm not sure if I can trust you. Sorry.

Maximus: (CONF): Bridgette. Sorry.

Nathan: (CONF) Bridgette.

Paper: (CONF) Bridgette, sorry.

Dawn: (CONF) I guess Bridgette.

Chris: AND............BRIDGETTE'S OUT! *Throws stuff at everyone else as Bridgette is taken away*

Mike: Bye Bridgette!

Episode 10

Merged Camp (4)

Tommy: Final ten!

Dave: Yeah! Rock n' Roll, dudes! (Shreds on guitar)


Dave: Don't wear earplugs, man! You'll just miss out on the ROCK!

Zoey: Yeah, I like this music.

Maximus: Eh... Okay!

Laura: *Enjoys the music*

Tommy: *enjoys*

  • Suddenly, many things attack the camp, specifically bears, snakes, raccoons, two mutant sharks from TDRI (one is Fang and the other is his girlfriend), a tarantula, and Bowser*

Laura: WHAT THE?!

Bowser: *burns the camp to the ground*

Paper: The camp!

Bowser: *burns Paper*

Tommy: *pours water on Paper* Sorry, just saving a life.

Paper: *stuck flat on the ground, not able to move much*

  • Paper dries off*

Tommy: Feeling better?

Paper: Yeah, though next time, maybe burning would have been better.

Tommy: Alright, sorry.

Nathan: I'm sorry i don't do much.

Dave: You dudes better not take my guitar!

Chris: *rounds them up* Meet me at the challenge, suckers! *laughs and doesn't see a boulder and bumps into it* OW!


Chris: Today's challenge is to tame these animals. Sadly, the legal department won't let me have you do this alone. So, we are using the buddy system. Tommy and Paper will attempt to tame the bears, Zoey and Dawn will try to tame the tarantula and Bowser, Mike and Cody will try to tame the snakes, Laura and Maximus will try to tame the raccoons, and Dave and Nathan will attempt to tame the mutant sharks. First team to tame their animals wins immunity. Good luck!

Tommy: So... bears. *long pause, somewhat awkward* How ya' doing? *is mauled* AH!

Laura: Uh.... *tries to pet the raccoon but it bites her* Ouch!

Maximus: *Is bitten too* Bad boy!

Raccoons: *run into a trash can and mess around*

Maximus and Laura: *looks at eachother nervously*

Tommy: Hmm... maybe give it treats? It'll like us that way! *goes fishing and throws a bass to the bears' mouth, they eat it*

Bears: *burp*

Tommy: *is blown away into a tree*

Maximus: We should try treats too.

Laura: Got it! *runs to mess hall and comes back* Suprisingly, Chef has a lot of raccoon treats.

Raccoons: *take the treats and eat*

  • 30 minutes later...*

Zoey: *trying to calm Bowser and the tarantula*

Tarantula: *crawls onto Zoey's arm and bites her hand*

Zoey: *eyes widen, she passes out*

Chris: You two! Come in here and take a look at Zoey's hand. That's right, B and Brick worked for me since the beginning. 

Brick: *rushes in* Here we are!

B: *charges in and examines Zoey's hand* It seems like a lot of poison has entered her bloodstream! This needs to be treated immediately with a surgical washout, and IV fluids in the hospital!

Laura: Okay now that he's at least some bit of calm, let's teach him tricks!

Maximus: You got it! Um, rollover boy!

Brick: *carries Zoey out in a stretcher to the helicopter*

Raccoon: *sits*

Maximus: Cool! Even if that wasn't what I expected. *gives raccoon a treat*

Raccoons: *smile*

Chris: Laura and Maximus win!

Merge Vote (4)

Tommy: *votes Dave*

Zoey: *being treated, votes Dave*

Laura: *Votes Dave*

Maximus: *votes Dave*

Chris: And it's Dave who goes!

Episode 11

Merged Camp (5)

Tommy: *sleeping* (CONF) You will never believe what a genius strategy I just came up with! I was puzzling about future game plans, now that we are down to nine. There are three fans on this island, and six faves. I'm speculating that it will be divided by the Fans and the Favorites at this point. You might think that I could just vote off the Fans by now, right? Wrong. Laura has an idol. I was thinking really hard on how to dispose of her idol and oust Nathan at once. My brain eventually got tired and I slept a bit. In my dream, I was a warrior how had to defeat multiple opponents who had swords, and I had a 6-3 advantage. I realized this mirrored my thoughts, and when I woke up... Plan Voodoo! I would simply split the vote 3-3-3. 3 for Laura, 3 for Nathan, and 3 for whoever they vote for. That way, Laura is forced to play her idol, and it's between Nathan and one of the faves. The faves have the numbers, so in the revote Nathan goes 5-2 because Nathan and a fave are ineligible for the revote. That way Nathan goes, and Laura's idol is gone! Genius!

Nathan: What you up to Tommy?

Laura: *Outside playing with her idol* (CONF): I can't believe I had this thing in the beginning of camp and I never had to use it then! But know it's the final 9, I have a feeling I might soon....

Tommy: *to Nathan* Not much.

Nathan: Great! (CONF) I fear people are gonna target me, I gotta think of a plan.


Chris: All nine of you are standing inbetween a circle of nine colored hexagons. The time limit is 10 minutes to get to your colored hexagon. Last person standing wins! Tommy's color is purple, Zoey's is red, Paper's is white, Dawn's is yellow, Mike's is blue, Cody's is brown, Maximus' is green, Laura's is pink, and Nathan's is orange. GO!

Tommy: *gets to purple hexagon*

Zoey: *gets to red hexagon*

Paper: *gets to white hexagon*

Dawn: *gets to yellow hexagon*

Laura: *runs to Pink hexagon*

Maximus: *runs to Green hexagon*

  • Nathan, Mike, and Cody don't make it, everyone goes back to the middle*

Chris: Okay, you have to do it again! Ten minutes!

Tommy: *running to purple hexagon*

Zoey: *running to red hexagon*

Laura: *runs to Pink hexagon*

Maximus: *runs to Green hexagon*

Paper: *runs to White hexagon*

Dawn: *makes it to yellow hexagon*

  • Tommy and Zoey don't make it (I did it so it would be fair)*

Chris: Dawn, Paper, Laura, Maximus! Run to your hexagon for Round 3, starting now!

Laura: *runs to Pink hexagon*

Maximus: *runs to Green hexagon*

Paper: *runs to white hexagon*

Dawn: *runs to yellow hexagon*

Chris: All of you got to Round 4. Do it again!

Paper: *runs to white hexagon*

Dawn: *runs to yellow hexagon*

  • Laura and Maximus don't make it*

Chris: Round 5! Paper vs. Dawn! Who will win?

Paper: *gets to white hexagon*

Dawn: *trips*

Chris: Paper wins immunity!

Merge Vote (5)

Tommy: *votes Nathan*

Zoey: *votes Laura*

Mike: *Vote Nathan*

Cody: *Votes Nathan*

Paper: *votes Laura*

Dawn: *votes Laura*

Nathan: *votes Laura*

Laura: *Votes Cody*

Maximus: *Votes Cody*

Chris: Okay, if anybody has a hidden immunity idol and you want to play it, now would be the time to do so.

Laura: I would like to play my idol. *Thinks about it* Yeah, I would like to play it. *hands it to Chris*

Chris: Okay. No votes for Laura will count. There were 2 votes Cody, 3 votes Nathan, and 4 votes for Laura. That idol saved you because Nathan voted you. Nathan, time to go!

Laura: *Waves goodbye to Nathan* (CONF): Now my alliance member has gone. Too bad. Even though he voted for me. Now I'm starting to have a feeling I might get targeted. To prevent that, I could have a few people join me and Maximus in a new alliance. But who can I trust? Well, Mike and Cody didn't vote for me.... I'll think about it.

Episode 12

Merged Camp (6)

Tommy: *walks back to newly rebuilt camp* (CONF) I'm a genius!

Mike: I havent done that well.

Zoey: Don't worry, you've been doing great, Mike!

Maximus: Yeah!


Chris: Today's challenge is from the previous season. Stand on this log until one person remains. (If you don't post every ten minutes, you are out)

Tommy: *stands*

Zoey: *stands*

Laura: *Stands*

Maximus: *Stands*

  • Paper, Dawn, Mike, and Cody fall off*

Chris: Another 10 minutes.

Tommy: *falls off*

Zoey: *falls off*

Laura: *stands*

  • Maximus falls off*

Chris: Laura wins immunity!

Merge Vote (6)

Tommy: *votes Mike*

Zoey: *votes Mike*

Laura: *Votes Mike*

Maximus: *Votes Mike*

Paper: *votes Maximus*

Dawn: *votes Maximus*

Mike: *Votes Maximus

Cody: *Vote Maximus*

Chris: And it's a tie between Mike and Maximus!

Tommy: If that's the case, Chris, then I have a little something to break that tie. *pulls out idol and gives it to Chris* I play my idol... on Maximus!

Chris: Cool, that means Maximus is safe. Mike's gone!

Episode 13

Merged Camp (7)

Tommy: *walking back*

Paper: *walks to Tommy* Hey Tommy, why did you use your idol on Maximus?

Tommy: I don't know, I just had this thought in the back of my head that at the final 6, Mike and Cody would team up with you and Dawn to get me out. Sorry if I jumped the gun a little.

Cody: (CONF) What is UP WITH TOMMY! Honestly he did this in TD vs Custom! Boot Mike and leave me to defenc myself and Also WE WERE SUPPOSED TO Team!... That just amkes me wanna Choke on dirt than be on chirs's Little Show of Horror and Guilt.... Im glad chris gets to look at this.... I cant Boot off Tommy becasue that just shows i dident leanr much from last season.... I geuss i have to gun for someone Else 

Cody: I call a quits why Give tommy the pleaseure of Voting me out Goodbye and so long MY TD! I dont need any of this anymroe when Chris Is Very fond of Tommy and Zoey!! Paper Good Luck hope you win! (Leaves)

Merge Vote (7)

Chris: The next three episodes are only vote-offs. However, the two challenges after that will put you to the test!

Tommy: (CONF) *long pause* ... I am sincerely really sorry about this, but it would seem my move to save myself from future peril irritated you. *votes Paper*

Zoey: (CONF) *votes Paper*

Maximus: (CONF): I'm very sorry, but I vote off Paper.

Laura: (CONF) Paper. I'm really sorry. :(

Paper: (CONF) *Votes Tommy*

Dawn: (CONF) *Votes Tommy*

Chris: And in a 4-2 vote, it is Paper who-

Tommy: STOP!

Chris: What?

Tommy: I regret voting Paper. I sincerely regret it. I know he's going... or not. Because I quit this game.

Chris: Really? That's lame. We've had one quit too many!

Tommy: Well it's about to be two. But that's okay. Because after all this, I've changed into this innocent, nice guy to a ruthless strategist, just like my parents wanted me to.

Zoey: I'm sorry, what?

Tommy: I'm the son of two former reality show contestants. They were mean, not to good to me, and eventually kicked me out of the house until I could win a reality show. That was TD vs. Custom. I returned home, and they STILL weren't satisfied. I kinda saw it coming, but it didn't make it easier. At this point, I only came back to this show for a fresh start. And look where that got me. This will probably get me more controversy from my paents when I get back, but whatever. I don't deserve the million. But I know someone who does: Paper. I already won anyway. And about Johnny, he's my brother, alright, and my parents always favored him. But regardless, good luck Paper.

Paper: Thanks, I think.

Tommy: No problem dude. I'll be rooting for you! *exits*

Zoey: *waves*

Chris: Zoey, we need another look at your hand... it's gotten really red and infected. You need to be pulled from the game.

Zoey: *leaves*

Episode 14

Merged Camp (8)

Laura: Too bad for Zoey. I'm also surprised by what Tommy did I never saw it coming!

Dawn: *meditating, when a bird lands on her* Hello little bird. *more birds land on her* I see you brought your friends.

Chris: *on loudspeaker* Congrats! You have all made the final four after Tommy's quit and Zoey's evacuation. McLean out. 

Paper: (CONF) Hmm, I guess I do forgive Tommy. I guess living up to Johnny would be hard to do, he's such a nice guy. He was cool.

Dawn: Poor Zoey, she probably should have had more caution with a spider. *birds nod*

Maximus: (CONF): Too bad for Tommy. If it wasn't for him, I wouldn't have been here. But hey, I'm one step closer to the million!

Laura: *Swimming*

Santa Claus: Ho ho ho *comes in his famous sleigh* Happy Far too Early Christmas. Here's some poisoned candy canes. Don't be fooled from the name. The poison is actually grape suice. Bye *leaves in his famous sleigh*

Laura: Uh... Thanks Santa! *Drinks the "Poison" Mmmm Grapey.

Maximus: Didn't he say that was poison?

Laura: He did, but it's just grape juice.

Maximus: Oh.

Merged Vote (8)

Chris: Obviously, it is Dawn/Paper vs. Laura/Maximus. It will likely end in a tie. Whoever wins the tiebreaker will score the upper hand for their alliance in the final immunity challenge. Time to vote!

Laura: *Votes Dawn*

Maximus: *Votes Dawn*

Paper: *votes Maximus*

Dawn: *votes Maximus*

Chris: It's a tie between Dawn and Maximus. Time for the tiebreaker! You will try to make fire using sticks and rocks. *hands them out* It is going to be VERY hard. If you can't make it with those be resourceful! Also, CHEF!

Chef: *cuts down two trees, scaring the birds away and they fly off*

Chris: *hands the wood out* GO!

Dawn: *rubs sticks together*

Maximus: *Bangs rocks together*

Dawn: *continues rubbing sticks together*

Maximus: This truly is hard! *Still is banging rocks together* I'll have to try another way...

Dawn: *continues rubbing sticks together*

Maximus: *Is still using rocks* This will have to do for now...

Dawn: *rubbing sticks together*

Maximus: *Bangs rocks at a different angle* Hope this works....

Dawn: *manages to make fire with sticks finally* Yes!

Chris: Maximus! Time to go.

Maximus: It's okay. I had a fun time here! A fan of Total Drama who made it to the final four. Who could ask for more? Good luck in the finale Laura, Paper, and Dawn! *leaves camp*

Final Immunity Challenge

Chris: Today's challenge is a bean bag toss! You have five shots. Whoever gets the most bags in the basket wins the final immunity, gaining you a 1 in 2 chance at a million dollars, as well as picking who goes with you. GO!

Paper: *throws bean bag at basket, it gets into the basket*

Dawn: *throws bean bag at basket, it misses*

Laura: *Throws bag in the basket which fails*

Paper: *throws bean bag at basket, it misses*

Dawn: *throws bean bag at basket, it gets in*

Laura: *Throws bag in the basket and scores*

Paper: *throws bean bag at basket, it misses*

Dawn: *throws bean bag at basket, it gets in*

Laura: *throws the bean bag, it scores*

Paper: *throws bean bag at basket, it gets in*

Dawn: *throws bean bag at basket, it misses*

Laura: *throws bean bag, it fails*

Paper: *throws bean bag at basket, it misses*

Dawn: *throws bean bag at basket, it gets in*

Laura: *Throws bean bag. it scores*

Chris: It would seem that Paper got 2 and Laura and Dawn both got 3. So I'm breaking the tie based on who scored first: Dawn! You get a ticket to the final two! And either Paper or Laura will join you.

Dawn's Choice

Chris: Dawn, eliminate the player of your choice.

Dawn: Well you are both great competitors and both deserve to go into the final 2 but.........I don't feel like I deserve to. Chris, could I quit so both could be in the final two? They deserve to go far, even if Paper isn't that great at bean bag throwing- no offence.

Paper: Non taken.

Chris: Sure. *Dawn leaves* The final 2! Laura vs. Paper! Who will win the vote? Find out!

Episode 15

Chris: It's been a nice fifth season of My TD! Let's recap it, shall we? This season, the teams were divided by favorite classic players and fresh fans of My TD. The Favorites were Tommy, Zoey, Paper, Dawn, Mike, Cody, B, Brick, Roxanne, and Dave. The fans were Laura, Maximus, Aichi, Nathan, Santa Claus, Edison, Kyndel, Griffin, Josh, and Dante. At the favorites tribe, Tommy immmediately worked his magic. He found the idol and used it to join forces with Paper, Zoey, Dawn, Mike, and Cody. At the fans tribe, they mainly focused on being active. After the double elimination that had B and Dante the first to go, the fans lost again, despite having the most powerful player on their team, Edison. They booted the other inactive member, Josh. Laura became strategic for the fans and formed a two-person alliance with Maximus. After that, she found the idol. When the fans lost for a second time, Edison targeted Maximus, which led to his demise. Laura and Maximus had joined forces with Aichi and Nathan to vote him out. After that, Laura and Maximus tried to officially start a majority alliance with Nathan and Aichi. Nathan accepted, while Aichi was hesitant. The fans were outnumbered 9-7, and when Brick just started to prove himself to the team, Tommy noticed how good he is at the game, and threw the challenge to target him. Brick was voted out. Then came another double elimination, where Roxanne and Aichi were eliminated (Roxanne was more strategic forming an alliance with Dave, and Kyndel brought up Aichi). Now Dave the musician was the sole outsider on his team. Laura had half the team with her, Maximus, and Nathan. Griffin threw the challenge to make it look like Kyndel sabotaged them in hopes to eliminate her, but it failed when Kyndel (as well as Santa) saw through it and voted unanimously with Laura's alliance against him. The teams merged, and it was a number advantage for the favorites 7-5. Tommy's alliance stuck together with Laura's alliance, and even got Dave in. It was 10-2, and they eliminated Kyndel, Santa, and then Bridgette (who debuted). Dave went after that. It was now Tommy's alliance on Laura's alliance, 6-3. However, Tommy knew Laura had an idol and would split the vote 3 for Laura, 3 for Nathan, and 3 for whoever Laura, Maximus, and Nathan voted for. That way he could force the idol out of Laura, because he had enough people to vote her out in the revote. Nathan would be elimanated in the official revote, so he would be eliminated as well as Laura's idol. In an effort to save himself, he decided to vote Laura. She played the idol, and Nathan had the second most amount of votes, getting voted out. Tommy's alliance now had nothing to worry about, as they could vote off Laura and Maximus 6-2. All of this changed when Mike and Cody proposed a deal to Paper and Dawn to eliminate Tommy and Zoey at the final six. Tommy found out, and him and Zoey joined forces with the remains of Laura's alliance, making a tie. Tommy played the idol on Maximus, eliminating Mike. Cody quit later on. At the final six, Paper was about to be eliminated by Tommy's new alliance, but Tommy quit for Paper, regretting the decision. Zoey, who had gotten her hand bit by a tarantula, had to get medically evacuated from the game. At the final four, it was a tie, and Maximus lost the tiebreaker, eliminating him. At the final immunity challenge, Dawn won, but quit for Paper and Laura, saying they were more deserving. Now it's just Paper and Laura. Who will win?  


Chris: Ask away, just like My ROTI!

Tommy: Paper, Laura. What were your strategies during the game? If you win, what would you spend the money on? And do I deserve to be in the Final Two? Just asking. (xD)

Zoey: What character trait got you where you are in the contest?

Laura: Well, my strategy this season was to stay as quiet as I could so everybody wouldn't notice me and target me. I also went along with what my alliance members said. If I win the million, I would save half for myself and half to my family. And should you be in the final two? I think you should. But I don't know if anyone else agrees. What character trait got me in the finals? Being both loyal and quiet.

Paper: Well my strategies........well I didn't really have a strategy, I guess it was just luck? If I won I'd spend my money to support hospitals and stuff- stuff meaning using a little bit on myself and you guys- I'm still not sure. And yeah, you ended up being a nice guy after all, Tommy, so yeah I guess you do deserve to be here. And for Zoey's question, being nice and friendly I guess.

Kyndel: Why do you think that you are the finale of FvF?

Griffin: Also, Why should you win?

Paper: Well I think I'm in the finale thanks to my friends, not just myself. Sure I won one or two challenges but my friends really helped me conquer obstacles. And why I should win? Well Laura also deserves to win but I have been nice and am playing for my friends. I've worked really hard to make it here too.

Laura: I think I'm in the finale because my alliance. I was loyal, and they were loyal. Simple as that. I should win, because I competed through this season's challenges as hard as I could and I was trusted. Even though I don't win, I still had fun here and I'll never forget this moment being in the final two.


Tommy: I vote for my buddy, Paper.

Zoey: Based on what I've seen, Laura deserves it. She found an idol, ruled the fans tribe, and all that.

Maximus: I vote for my alliance member, Laura.

Dawn: Paper is my friend, so I guess I vote Paper.

Mike: I vote paper he's my friend

Cody: I geuss i vote for Paper there both nice but Paper deseved it

SC: Ho ho ho. I have to say that Paper was good, but also Laura, but Laura's alliance kicked me out, but she loved my grapey candy, i don't really know. Paper is in my good list, so yeah, he got my vote

Edison: I agree with the pole north guy. I am out cause of her alliance. GO PAPER!

Kyndel: Paper, He isnt as tactical as Laura as far as i know

Griffin: Laura....


Chris: It's been a long season, but the winner is... PAPER!

Laura: Congrats Paper! Even though I'm not taking the million, I came in second place! And I'll sure be doing better when I return. ;)